5-синф. Ёзма иш. 
05.11.2015й. Синфи_________    Ф.И.О________________________________
1-вариант
1. Ифоданинг қийматини топинг:  бунда 




2. Ҳисобланг: 




3. Тенгламани ечинг: 




4. Тенгламанинг илдизини топинг:     бунда 




5. Масалани ечинг:
Автомобиль 250 км масофадаги шаҳарга бориши керак. У 50 км/соат тезлик билан t соат юргандан кейин, шаҳаргача қанча километр масофа қолади? Бунда t=4.


5-синф. Ёзма иш. 
05.11.2015й. Синфи_________    Ф.И.О________________________________
2-вариант
1. Ифоданинг қийматини топинг:  бунда 




2. Ҳисобланг: 




3. Тенгламани ечинг: 




4. Тенгламанинг илдизини топинг:     бунда 




5. Масалани ечинг:
Автомобиль 270 км масофадаги шаҳарга бориши керак. У 60 км/соат тезлик билан t соат юргандан кейин, шаҳаргача қанча километр масофа қолади? Бунда t=3.


5-синф. Тест.
05.11.2015й. Синфи_________    Ф.И.О________________________________
1-вариант
1. Қавсни очиб ёзинг: 7(х+5)
А)7х+5         В) 5х+7       С) 7х+35         Д) 5х+37      Е) 7х-35
2. Қавсни очиб ёзинг: 4(с-5)
А)4с-5         В) 5с+4       С) 5с-4         Д) 4с-20      Е) 4с+20
3. Ифоданинг қийматини топинг : 18c+12c, бунда c=3
А)30         В) 60       С) 80         Д) 70      Е) 90
4. Ифодани соддалаштириб,  қийматини топинг: 8а+15а, мұндағы а=2
А)46         В) 23       С) 45         Д) 43      Е) 23
5. Тенгламани ечинг: 12х=60
А)4         В) 10       С) 20         Д) 5      Е) 15
6. Тенгламани ечинг: х+25=46
А)10         В) 21       С) 11         Д) 25      Е) 15
7. Тенгламани ечинг: (х-16)9=126
А)15         В) 25       С) 20        Д) 14      Е) 30
8. Тенгламани ечинг: 6с+с-35=21
А)9         В) 10       С) 8        Д) 18     Е) 38
9. Ҳисобланг:
А) 5         В) 8       С) 7         Д) 6      Е) 4
10. Тўғри бурчакнинг градус ўлчовини топинг:
А) 180         В) 210       С) 90         Д) 160      Е) 120
11. Ҳисобланг: 
А) 7900         В) 210      С) 90        Д) 360     Е) 120
12. Ҳисобланг: 
А) 7900         В) 13500     С) 90        Д) 1350     Е) 135
13. Тенгламани ечинг: 
А) 60         В) 6     С) 600        Д) 160     Е) 135
14. Айлананинг радиуси 25см. Айлананинг  диаметрини топинг
А)50         В) 10       С) 60        Д) 75     Е) 100
15. Диаметри 36 см айлананинг радиусини топинг
А) 28         В) 18      С) 17         Д) 16      Е) 26
5-синф. Тест.
05.11.2015й. Синфи_________    Ф.И.О________________________________
2-вариант
1. Тенгламани ечинг: 6с+с-35=21
А)9         В) 10       С) 8        Д) 18     Е) 38
2. Ҳисобланг:
А) 5         В) 8       С) 7         Д) 6      Е) 4
3. Тўғри бурчакнинг градус ўлчовини топинг:
А) 180         В) 210       С) 90         Д) 160      Е) 120
4. Ҳисобланг: 
А) 7900         В) 210      С) 90        Д) 360     Е) 120
5. Ҳисобланг: 
А) 7900         В) 13500     С) 90        Д) 1350     Е) 135
6. Тенгламани ечинг: 
А) 60         В) 6     С) 600        Д) 160     Е) 135
7. Айлананинг радиуси 25см. Айлананинг  диаметрини топинг
А)50         В) 10       С) 60        Д) 75     Е) 100
8. Диаметри 36 см айлананинг радиусини топинг
А) 28         В) 18      С) 17         Д) 16      Е) 26
9. Қавсни очиб ёзинг: 7(х+5)
А)7х+5         В) 5х+7       С) 7х+35         Д) 5х+37      Е) 7х-35
10. Қавсни очиб ёзинг: 4(с-5)
А)4с-5         В) 5с+4       С) 5с-4         Д) 4с-20      Е) 4с+20
11. Ифоданинг қийматини топинг : 18c+12c, бунда c=3
А)30         В) 60       С) 80         Д) 70      Е) 90
12. Ифодани соддалаштириб,  қийматини топинг: 8а+15а, мұндағы а=2
А)46         В) 23       С) 45         Д) 43      Е) 23
13. Тенгламани ечинг: 12х=60
А)4         В) 10       С) 20         Д) 5      Е) 15
14. Тенгламани ечинг: х+25=46
А)10         В) 21       С) 11         Д) 25      Е) 15
[bookmark: _GoBack]15. Тенгламани ечинг: (х-16)9=126
А)15         В) 25       С) 20        Д) 14      Е) 30



